



## За прошедшие сутки в Московской области двое детей выпали из окон



За прошедшие сутки в городе Королеве и в Ленинском городском округе двое малолетних детей выпали из окон многоэтажных домов. По данным фактам территориальными следственными отделами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственных проверок.

Так, 17 июня 2020 года из окна квартиры, расположенной на 8-м этаже в одном из ЖК Ленинского городского округа, выпала полуторогодовалая девочка. От полученных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

В тот же день трагедией чуть не закончилось выпадение из окна 4-го этажа 3-летнего мальчика в городе Королеве. Ребенок был госпитализирован в городскую больницу. В результате падения у него диагностирована травма головы и множественные ушибы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия. По результатам которых будет принято процессуальное решение.

Всего с начала весеннее – летнего сезона в 2020 году на территории Московской области было



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

зарегистрировано уже 7 аналогичных случаев, ряд из которых заканчивался трагично. ГСУ СК России по Московской области в очередной раз обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях. Нельзя оставлять маленького ребенка без присмотра взрослых, нужно исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1474289>